



Лонха-де-ла-Седа – это биржа, которая находится в одном из старинных кварталов Валенсии прямо на площади, где располагается местный рынок. Биржа представляет собой несколько зданий, которые раньше были приспособлены исключительно для торговли. Строительство этого комплекса проходила в период с 1482 по 1548 гг. Он выполнен в готическом стиле. Его по праву можно назвать шедевром архитектурного мастерства. В то время в Валенсии как раз процветала эпоха торговли. Тогда город стал одним из самых крупных торговых центров Средиземноморья.

В середине XV века торговый оборот в городе стал настолько масштабным, что по решению правительства пришлось отстраивать новые торговые площади, чтобы в полной мере удовлетворить потребности горожан. Правда, только в 1482 году у горожан появилась возможность купить под строительство землю. Так работы стартовали на новой стройке.

Главным по разработке строительного проекта и проведением необходимых работ был назначен П. Компте (известный испанский архитектор, работавший до этого над проектировкой кафедрального собора в той же Валенсии). В работе над новым торговым комплексом ему помогли не менее известные коллеги и соратники Х. Корбера, Д. де Уртиага, Х. Иварра и М. де Маганья.

Как указывалось в плане здания, оно должно было быть прямоугольным по форме, а его общая площадь должна была составлять ровно 2000 кв. м. Проект здания напоминает средневековую башню, пропитанную духом величества. Фасад здания массивный и украшен зубцами. Окна узкие, стремящиеся вверх, декорированные королевскими

коронами. В проекте множество красивых барельефов.

Биржа Валенсии, прославленная не весь мир, также имеет Главную башню, в которой находится тюрьма. В свое время в ней содержались воры. Кроме того, наличествовал при бирже Консульский корпус. В нем проходили заседания первого торгового трибунала Валенсии. Есть также Апельсиновый двор и большой Торговый зал. Последний дорого украшен и разделен с помощью колонн на несколько частей. Пол в нем выложен мраморной плиткой, стены увешаны латинской росписью, а на окнах красуются статуи горгулий. Потолок Торгового зала декорирован изображениями всех четырех щитов Арагонской короны.

В 1996 году Биржа в Валенсии стала одним из объектов, внесенных в список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО.